
１． アンケート回答状況

回答数　159通/送付アンケート数　1107通　(回答数　14.4％）
（宛先不明で返送されたアンケート数　62通）

２． 現在の職業等について

N=159
看護師 121
保健師 11
助産師 4
その他医療関係職 0
養護教諭 2
学校教員（看護系） 1
学生 2
専業主婦 15
無職 1
無回答 2

N＝141
病院 112
クリニック 5
行政 5
教育機関 2
企業 2
健診センター 1
その他 3
無回答 11

※（１）で学生、専業主婦及び無職と回答した数（18名）の回答を除く
◇79名（56％）が病院、大学、血液センターなどの赤十字関係施設で活躍。

N＝141
正職員 128
契約職員 1
パート 1
無回答 11

※（１）で学生、専業主婦及び無職と回答した数（18名）の回答を除く

卒業生アンケート　回答集計結果　【看護学部】
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３．リカレント教育に対する主なご意見 ＜一部抜粋・要約＞ 

（１）教育内容に関するニーズ 

○学び直しの機会 

・大学時代に習った倫理や心理など、もう一度教育できる機会。 

・統計学など就職後職場で活かせる知識の再確認、再学習。 

○職場復帰支援 

○最新情報の提供 

・スキルアップのための何か、最新の看護についての講義。 

○資格取得支援 

・認定資格をとるための教育が導入されたら嬉しい。 

・助産師の資格が取れるコースを作ってもらえたら。 

○大学院進学支援 

・大学院へ進学するための情報提供やサポートをしてほしい。 

○転職・求人情報 

○その他 

・看護研究等について学ぶ機会 

・災害時の看護等 

・在宅医療 

・今の仕事に行き詰ってしまったとき、教職の先生方と悩みを相談できる場がもっと増え

ればよい。 

 

（２）教育方法に関するニーズ 

・家庭を持ちながら、または働きながらでも学びやすい環境（時間的また金銭的にも） 

・通信教育など遠方から受講できるシステム。 

 

（３）その他 

・リカレント教育の機会はとてもいいと思う。 

・自由に図書館が使用できるといい。 

 

４．その他自由記載内容 ＜一部抜粋・要約＞ 

・現在の大学の様子がわかると嬉しい。 

・OGや OB が集まり、交流できる機会があるとありがたい。先輩との交流ができると良い。 

・里帰りイベントがあれば参加したい。 

・大学の図書館を訪れたら、卒業生と言っても利用を断られたことがある。もっと門戸を

開いてほしい。 
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